



9 сентября, в Гайском филиале «Орского индустриального колледжа», в рамках программы «Адаптация первокурсников», состоялось спортивное состязание "Весёлые старты" для обучающихся 1 курса. Программа соревнований предусматривала веселые командные состязания, участники которых для достижения победы должны были проявить силу, ловкость, скорость, выносливость, а также незаурядный командный дух!



9 сентября, в Гайском филиале «Орского индустриального колледжа», в рамках программы «Адаптация первокурсников», состоялось спортивное состязание "Весёлые старты" для обучающихся 1 курса. Программа соревнований предусматривала веселые командные состязания, участники которых для достижения победы должны были проявить силу, ловкость, скорость, выносливость, а также незаурядный командный дух!

Таким образом, всем известный принцип спортивных эстафет «быстрее, выше, сильнее» получил так же дополнение «веселее».

Важно отметить, что для контроля за соблюдением спортивного мероприятия, а также для решения важной задачи подсчета набранных командами очков, было создано компетентное жюри, а именно:

Председатель жюри – Егоров Александр Вячеславович, председатель студенческого самоуправления.

Главный судья спортивного мероприятия – Морозов Виталий Олегович, руководитель физического воспитания.

Спонсор Гайского филиала «Орского индустриального колледжа» - Шонгина Марина Васильевна.

Руководитель спортивно – оздоровительного сектора – Смирнова Юлия Константиновна.

Соревнования начались с беговой эстафеты, и с первых метров дистанции сразу стало понятно, что, несмотря на веселый характер соревнований, борьба предстоит самая серьезная. Соперники попеременно выходили вперед, сменяя друг друга, лидерство с первого и до последнего конкурса переходило от одной команды к другой.

Конечно, активны были и болельщики, которых собралось не так уж и мало! Но в борьбе среди групп, где участниками были мальчики 1 место одержала группа № 13, второе место - группа 1ПР, третье место - группа 1МЕХ.

А девушкам было чуть сложнее с результатами, так как им пришлось проявить себя еще и в гибкости, ловкости, но в отрыве всего на одно очко, победу одержала группа № 18, а следом за ними группа 1БУХ.

В конце состязаний, все группы были награждены дипломами, а также были сделаны командные фотографии на память участникам.

Благодарим всех, кто был с нами!

Старикова Валерия, 3-ОДЛ